

2. POSTNA NEDELJA – papeška nedelja

2. POSTNA NEDELJA 16. 3. 2025	sv. Rok	8.00	†† iz družine Kleva, Malija 27
	Korte	9.00	†† iz družine Pribac
	sv. Maver	10.00	†† starši Muren
	sv. Maver	18.00	† Enzo Hrovatin
PONEDELJEK <i>Patrik, misijonar</i>	sv. Maver	19.00	† Zdravko Kirm † Ivan in vsi †† iz družin Delač in Rupe
TOREK	Korte	18.00	† Jelka Morato Vatovec
	sv. Maver	19.00	† Milka Jereb in vsi †† iz družine Jereb
SREDA <i>Jožef, Jezusov rednik</i>	sv. Maver	9.00	† Jože Lavrič
	Korte	18.00	†† Karolina in Albin Tul
	sv. Rok	19.00	†† Jožef in Stanislava Katarinčič
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	8. dan † Umberto Kobal, Ulica svobode 28 † Ivan Dodič
PETEK	sv. Maver	8.00	†† Josip, Ana, sestre in vsi ††
	sv. Maver	19.00	8. dan † Rafaela Dujmovič, Ivana Reg. 13a
SOBOTA	sv. Maver	8.00	† Vesna Logar
	Bolnica	16.30	župnija Koper sv. Marko
	Marija aliet.	18.00	†† Edi Božič, starši in nonoti in † nerojeni otrok
3. POSTNA NEDELJA 23. 3. 2025	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	30. dan † Franc Hrobat, Seča 8a
	sv. Maver	10.00	† Silvester Balant
	sv. Maver	18.00	za ozdravljenje, spravo in mir po umetnem splavu

Pisarna: Uradne ure bodo v petek 21. marca od 8.30 do 10h. Dobrodošli tudi v drugem času. Če niso uradne ure je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Vsak petek in nedeljo 45 minut pred sveto mašo bomo molili Križev pot pri svetem Mavru. 45 minut sem dal zato, da se lepo pravočasno vsaj 5 minut pred mašo konča. Križev pot je tudi pri svetem Roku, ob nedeljah ob 7.30.

Teden družine: Od praznika svetega Jožefa, zavetnika očetov do Gospodovega oznanjenja, ko je Materinski dan, praznujemo teden družine. V molitvah bomo priporočali Gospodu vse naše družine.

V svetem jubilejnem letu bomo imeli kar nekaj pobud za razna romanja. Tokrat objavljamo že četrto pobudo, peš romanje v svetoletno cerkev Log pri Vipavi.

† NAŠI RAJNI: Rafaela Dujmovič, Ivana Reg. 13a, 86 let <i>Gospod, daj ji večni pokoj!</i>
--

Nedeljsko vprašanje: Kako se imenuje molitev, ki spremlja Jezusa na poti trpljenja in odrešenja, ki jo radi molimo v postnem času? a) Romanje b) Križev pot c) Pot Luči d) Marš



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 11 • 16. – 23. marec 2025

DANES SE SPOMINJAMO Z VELIKO HVALEŽNOSTJO PAPEŽA FRANČIŠKA, KI ŽE 12 LET POGUMNO VODI IN KRMARI KRISTUSOVO CERKEV



Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine. V sredo na praznik priporočam udeležbo pri sveti maši in molitev za naše očete. In tudi naslednje dni, v tednu družine.

Prvoobhajanci: Izola: Danes in prihodnjo nedeljo imamo redno srečanje za prvoobhajance in starše. Danes imate Križev pot, prihodnjo nedeljo pa verouk posebej starši in otroci v učilnicah.

Birmanci Izola in Korte 2025: V soboto, 29. marca, bo v Kopru svetoletno srečanje in romanje birmancev, ki bodo birmani v koledarskem letu 2025. Srečanje se bo začelo v cerkvi sv. Marka na Markovcu ob 9.00 s skupno molitvijo in pozdravi. Sledilo bo peš romanje do stolnice z vmesnimi postajami, kjer se bodo birmanci srečali z g. škofom in se bomo udeležili tudi svete maše. Srečanje se bo zaključilo ob 14.00. Malico morajo udeleženci srečanja prinesiti s seboj. Birmance smejo spremljati tudi starši in / ali botri. Obvezne prijave pri župniku, (osebno, klic, sms, mail, ...) do prihodnje nedelje 23. 3.

Verouk za odrasle: petek, 28. 3., po sveti maši. Odrasli, ki si želijo verskega pogovora vabljeni!

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtek, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih v postnem času odpade, ker imamo križev pot.

Branje v cerkvi sveti Maver Nedelja ob 10h: Imamo že 12 vpisanih. Še vsaj nekaj bi jih potrebovali, pa začnemo z objavljanjem sporeda bralcev.

Škof Peter spoveduje v stolnici v Kopru vsak petek od 18.00 do 19.00

Katehumenat, priprava na prejem zakramentov za odrasle zelo priporočamo tistim, ki želijo pristopiti h krstu, obhajilu in birmi, ali pa samo k birmi. Letos jih je 17. Nov katehumenat ki traja eno dobro leto začne v soboto, 22. 3 ob 20.00 v prostorih veroučne šole v Kopru. Bodimo pričevalci in povabimo morebitne kandidate.

Pohod za življenje: Človek že od spočetja! Koper v nedeljo 23. 3. 2025 ob 12h, Taverna, Pristaniška ulica 1. Vabljeni da z navzočnostjo pomagata zaščititi vsako človeško življenje od spočetja do naravne smrti.

Vaš dar župniji: **Župnija Izola**, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.



ŽUPNIJA IZOLA VABI NA DVODNEVNO PEŠ ROMANJE IZ IZOLE DO CERKVE MARIJE TOLAŽNICE V LOGU PRI VIPAVI

Cerkev Marije Tolažnice žalostnih je ena od 22 slovenskih svetoletnih cerkva, kjer verniki lahko poživijo svojo vero, pristopijo k zakramentu sprave in po določenih pogojih prejmejo svetoletni odpustek.

Kdaj: Sobota, 24. maj - nedelja, 25. maj 2025

(V primeru slabega vremena bo romanje predstavljeno na 14. - 15. junij)

Izhodišče: Cerkev sv. Mavra v Izoli, **Zbor:** 6.30h zjutraj, **Pot romanja:** 57 kilometrov: **1. dan:** Izola – Žavljce – Ricmanje – Bazovica – Sežana (skupaj 31 km)

Prespali bomo v župnišču (veroučna učilnica) v Sežani, zato je potrebno s seboj vzeti spalno vrečo in podlogo.

2. dan: Sežana – Štorje – Vrhek – Jakovce – Vrabče – Orehovica – Podnanos – Log (skupaj 26 km)

Molitev: Po poti bomo molili **rožni venec** ter se ustavljali pri znamenjih vernosti (križi, kapelice, cerkve). Posebej bomo molili za **družine, papeža, Cerkev in domovino**. Prinesite svoj **molitveni seznam**.

Ob prihodu v **Log** bo darovana sveta **maša**, pred tem bo možnost tudi za **spoved**.

Udeležba

K udeležbi ste vabljeni vsi, ki ste dovolj **dobro telesno pripravljeni!** Če se med potjo zgodi, da iz kakršnegakoli razloga ne zmorete nadaljevati romanja, morate imeti v pripravljenosti nekoga, ki vas bo prišel iskati. Če je dvodnevno romanje preveč naporno se nam lahko pridružite tudi samo en del poti.

Kaj vzeti s seboj? Obleka, ki ne prepiha + dodatna oblačila; Zaščita pred dežjem (pelerina, dežnik); Priporočamo palice; Naglavno svetilko; Spalna vreča in podloga za spanje

Hrano in pijačo priskrbi vsak sam

Naj bo to romanje priložnost za duhovno poglobitev, osebno rast in povezanost z Bogom ter drug z drugim.

Prijave: Blaž (Blaz.Lenarcic1@gmail.com), Danijel (Danijel.Panger@gmail.com), Darjan (Darjan.Cencic@gmail.com) ali pri župniku Janezu (janez.kobal@rkc.si)

Od tu vas spremljam.« Dvanajsta obletnica papeževanja v bolnišnici Gemelli, a s pogledom na svet.

Papež Frančišek je v četrtek, 13. marca 2025, obhajal dvanajst let svoje izvolitve v Polikliniki Gemelli, kjer je hospitaliziran že skoraj mesec dni. Gre za prekinjen čas ob koncu enega najbolj intenzivnih let med jubilejem, sinodo, konzistorijem, potovanji v tujino in Italijo, obiski rimskih župnij.

Papeža ta dan spremljajo molitve vernikov petih celin, v gotovosti njegovega pastirskega pogleda, ki med terapijami in fizioterapijami vedno počiva na čredi / ljudstvu.

Tisto ljudstvo, na in od katerega je na ta isti dan pred dvanajstimi leti, leta 2013, klical blagoslov in mu obljubil skupno pot: »Škof in ljudstvo, skupaj ...« Ljudstvo, ki ga je nenehno, ob koncu vsake opoldanske molitve, homilije, govora prosil, naj moli zanj: »Ker jo potrebujem«.

Dvanajsto leto njegovega papeževanja so zaznamovala temeljna obdobja v življenju

Cerkve, kot je odprtje svetih vrat bazilike svetega Petra 24. decembra zvečer za začetek velikega jubileja upanja. Dva dni kasneje, 26. decembra, so se odprla sveta vrata v zaporu Rebibbia, kaznilnici, ki je za en dan postala »bazilika«, med ganjenimi pazniki in zaporniki. In tudi sinoda o sinodalnosti ves oktober, torej druga faza v Vatikanu triletne poti, ki se je začela v škofijah, s sinodalnimi očetmi in materami – laiki in posvečenimi – zbranimi iz različnih kontekstov in zemljepisnih širin, da bi sprožili procese in pripravili spremembe.

V dvanajstem letu na Petrovem prestolu je tudi okrožnica Dilexit Nos, četrta papeževanja, ki vrača »srce Jezusa Kristusa« v svet, »ki se zdi, da je izgubil srce«, in deseti konzistorij za umestitev 21 novih kardinalov, ki prihajajo iz oddaljenih ozemelj – Irana, Japonske, Čila, Filipinov, Alžirije, če jih nekaj naštejemo – in za preoblikovanje obraza Cerkve na še bolj univerzalen način.

Potem, od sredine februarja, postanek, premor, bolezen, odsotnost s trgov in oken, pooblastilo drugim kardinalom, da vodijo jubilejna slavlja. Vedno pa z upanjem, ki ga napaja molitev za ozdravitev in gotovostjo njegove navzočnosti in njegovega pastirskega pogleda, ki med terapijami in fizioterapijami, počitkom in molitvijo ne preneha biti na čredi. »Od tu vas spremljam«.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: - Imam pol brata

- To zato, ker imata različni materi?
- Ne, ampak zaradi morskega psa!

Pater Pasolini je v duhovni pripravi na post in veliko noč, ki jo je spremljal iz bolnice tudi papež Frančišek povedal tudi to:

Ne vemo natančno, kako se bodo stvari na koncu iztekle, vemo pa, da je to, kar bomo, že klica v nas. Nismo namenjeni nič, ampak prihodnosti, ki je bogata z upanjem. Ta gotovost vse spremeni: naše življenje ni nesmiseln film, ampak delo, ki ga je napisal in režiral izjemen režiser, ki nas vabi, da svoj pogled usmerimo v večnost in mu z zaupanjem hodimo naproti. To je resnično dejstvo: Bog je ustvaril otroke in med temi otroki smo tudi mi. Prihodnost ostaja pred nami kot načrt ljubezni, ki je le delno razkrit. Vendar je to, kar vidimo danes, že čudovito: smo ljubljene otroci, prebivalci nebes, ki živijo za Boga in za vedno.